
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
  
 
 
 
 

 
   
 

  
  

  

   

 

Procès-Verbal  

Du Comité Directeur Fédéral  

Fédération Française du Sport Universitaire  

1er avril 2021 - Visioconférence  

 



 

Ordre du Jour 

 
 
 

                                                              INTRODUCTION    Discours du président 
 
 
 
                     1. Présentation projets sportifs fédéraux  Présentation de la note de cadrage 2021 

 

                                                2. Informations diverses     Expression libre
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INTRODUCTION 

 
 

Membres du CD : L. AULANIER, P. BEAUVOIS, H. BIZZOTTO, B. BREBANT, L. 
BROTTIER, S. DELPLANQUE, D. DERVILLE, M. FARDEL, JF FROUSTEY, L. GIRARD, 
M. LANNE-PETIT, C. MARTIN-GARIN, F. MEDJOUB, D. PEDRO, S. PIERRON, D. 
SIMONNEAU, C. TERRET, É. VALMIER-ROCHEBLAVE, D. HALLART 
 
Membres de droit : C. CASTELL – MESRI, PE. PANIER – MS 
 
Invités : M. ROMEZY – Groupe APS CGE, H. LAHEURTE – GNDS, JP PÉRON – C3D, 
Direction nationale, Service comptabilité/RH 
 
Excusés : C. GUYOMARCH, A. GUINER, F. PILLARD, S. GAYET, B. AMSALEM – 
CNOSF 
 
Procurations : C. GUYOMARCH donne procuration à JF FROUSTEY et A. GUINER 
donne procuration à S. DELPLANQUE 
 
Secrétariat de séance : JP DOS PRAZERES - rédacteur 

 

 
C. TERRET : Le président remercie l’ensemble des membres pour leur présence à 
ce comité directeur ainsi que les différents invités et techniciens de la fédération. 
 
Ce comité directeur a été réuni en urgence pour une délibération importante qui ne 
pouvait pas attendre notre prochain comité directeur du 15 avril prochain. 
 
Il s’agira ce soir de valider la note de cadrage des projets sportifs fédéraux 2021 afin 
que la campagne soit ouverte au plus vite. 
 
V. ROGNON : Nous avons 3 procurations dont une non valide car elle est attribuée 
à une personne absente. C. GUYOMARCH a donné procuration à JF FROUSTEY et 
A. GUINER a donné procuration à S. DELPLANQUE. F. PILLARD a donné procuration 
à C. GUYOMARCH qui est absent. Sa procuration n’est donc pas valide. 
 
H. BIZZOTTO : Nous avons donc le quorum et pouvons délibérer régulièrement. 
Cela pose-t-il problème à quelqu’un si nous procédons à l’unique vote de ce soir à 
main levée ? 
 
Personne n’est contre alors nous procèderons ainsi. Merci à tous. 
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C. TERRET : Je laisse la main à S. DELPLANQUE qui aura la charge du pilotage 
politique de cette campagne PSF 2021. C’est de cette manière que nous souhaitons 
diriger avec une gouvernance partagée et un portage politique des actions par les 
vice-président.e.s en charge du pôle concerné. 
 
 

1. PRÉSENTATION - PROJETS SPORTIFS FÉDÉRAUX 2021 

 
 
S. DELPLANQUE : Nous voilà dans le concret du projet fédéral. Cette campagne PSF 2021 
est un outil fédéral permettant d’alimenter la politique fédérale et notamment sa 
déclinaison au niveau local. Un enjeu sera de faire adhérer un maximum d’AS à cet appel à 
projet. 
 
Présentation de la note de cadrage de la campagne PSF 2021 par JP DOS PRAZERES. La 
présentation PPT est annexée au compte-rendu. 
 
M. ROMEZY : Qui décide de l’éligibilité des porteurs en fonction du projet ? L’ANS ou la 
FFSU ? Est-ce que ça ne ferme pas la porte aux AS qui souhaiteraient émarger sur des 
thématiques pour lesquelles elles ne sont pas éligibles ? 
 
JP DOS PRAZERES :  Nous avons croisé le plan de développement fédéral et la note de 
service de l’Agence pour décider des thématiques les plus pertinentes au regard du 
contexte et des enjeux. Cette notion d’éligibilité des porteurs de projets est en fait une 
préconisation d’orientation au profit de la plus grande pertinence des projets déposés. 
Toutefois, nous sommes à l’écoute de tous les projets sortant de ces préconisations. 
Il y a, dans un premier temps, un réel enjeu à faire adhérer les AS à la démarche pour 
engager les discussions et un accompagnement par la suite. 
 
C. TERRET : Peux-tu nous reparler de la composition de la commission qui délibèrera sur 
les projets sportifs fédéraux ? 
 
JP DOS PRAZERES : Comme indiqué sur la note de cadrage et c’est un point important 
pointé par l’Agence, la commission se veut représentative de notre écosystème fédéral. 
C’est pourquoi nous avons listé des fonctions et non des personnes. Nous aurons des 
bénévoles et des salariés mais également des représentants des instances nationales 
comme régionales ou locales. 
 
D. DERVILLE : Jean-Philippe a répondu à ma question qui concernait notamment 
l’inéligibilité des AS aux projets tels que « SPORT SANTÉ ». 
 
JP DOS PRAZERES : Il s’agit en effet de préconisations et nous organiserons 
prochainement des réunions de travail pour accompagner les porteurs de projets. 
 
JP PÉRON : Je vous félicite pour ce projet. Les objectifs visés sont pertinents et sont en 
adéquation avec les enjeux sociétaux actuels. Nous poursuivons, au niveau de la C3D, ces 
mêmes enjeux et je me ferai le relais de ce travail à l’occasion de notre prochain conseil 
d’administration. 
J’attire votre attention sur le fait que sur la version PDF envoyée il y a quelques jours, la 
thématique « Sport U engagé » n’apparaissait pas. Je l’ai vue sur la présentation de ce soir 
et elle me semble pertinente. 
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C. TERRET : S’il n’y a pas d’autre intervention, nous allons pouvoir passer au vote sur 
l’approbation des orientations politiques de la campagne PSF 2021, présentées ce soir. 
Comme accepté par tout le monde nous allons procéder à un vote en 4 temps permettant 
de savoir qui ne prend pas part au vote, qui s’abstient, qui vote contre et nous en déduirons 
le nombre de votes pour. Avec les deux procurations validées, nous avons 21 votants pour 
cette résolution. 
 
 

VOTE – Approbation des orientations politiques du PSF 2021 
 

VOTE 
Approbation PSF 2021 

POUR 20 

CONTRE 0 

ABSTENTION 1 

NE VOTE PAS 0 

 
VOTE 1 : Les orientations politiques de la campagne des projets sportifs fédéraux 
2021, formalisées dans la note de cadrage présentée, sont approuvées à la majorité 
des voix exprimées. 
 
C. TERRET : Merci à tous pour cette délibération en urgence qui va permettre très 
rapidement de lancer officiellement la campagne PSF 2021. 
 
 

2. INFORMATIONS DIVERSES 

 

 
C. TERRET : Pour information, S. GAYET a été élu ce matin au comité Pierre de 
Coubertin. 
 
Nous nous retrouvons tous en réunion du comité directeur le 15 avril prochain, avec 
cette fois-ci un ordre du jour plus conséquent. Merci à tous et bonne soirée. 
 
 
Procès-Verbal entériné au comité directeur du 15 avril 2021. 
 
 

Cédric TERRET     Hervé BIZZOTTO 
 
 

Président      Secrétaire Général  

mailto:psf@sport-u.com
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ANNEXE 1 : Présentation – Projets sportifs fédéraux 2021 
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FÉDÉRATION FRANÇAISE DU SPORT UNIVERSITAIRE 

108 avenue de Fontainebleau - 94270 LE KREMLIN-BICÊTRE 

federation@sport-u.com 

www.sport-u.com 

 
 

CONTACTS 
 

Président – Cédric TERRET 

president@sport-u.com 

 
Vice-Président - Secrétaire Général – Hervé BIZZOTTO 

hbizzotto@sport-u.com 
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